
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
このプロジェクター台は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

プロジェクター台(PR-5)組立説明書

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー、
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）

Ver1.0

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（PR-5）と下記の部品番号（①～⑲）と部品名（天板など）
　をお知らせください。完成図 組立て部品 使用ボルト

底板にキャスターを取り付けます。1 側板にブラケットを取り付けます。3

⑱六角レンチ×1本

底板にガードAを取り付けます。2

使用ボルト

⑨ガードA

⑯プラスボルトA ⑯プラスボルトA

⑦ブラケット

④底板

⑰プラスボルトB

④底板裏面

総耐荷重60kg

22

25

25

25

550

51
3.5

66
0～
87
0 325460

16
0

400

32
8.5

50
350

⑮六角穴付きボルト×16本〔M6×12〕

⑯プラスボルトA×4本〔M5×8〕

⑰プラスボルトB×8本〔M4×10〕

⑰プラスボルトB〔M4×10〕

使用ボルト

⑬キャスター
(ストッパー付き)×2個

⑩ガードB×3本

⑪ケーブルトレイ×1個

⑫ロッド×1本

⑨ガードA×1個

⑧ブックスタンド×4本
①天板×1枚

④底板×1枚

⑦ブラケット×2個

②側板（左）
×1枚

③側板（右）
×1枚

⑭キャスター
(ストッパー無し)×2個

⑤中棚×1枚

⑥背板×1枚

キャスターはあらか
じめ手で取り付けて
おき、最後にスパナ
で締め付けます。

拡大図

⑬キャスター
(ストッパー付き)

⑭キャスター
(ストッパー無し)

ガードA用穴

④底板裏面

※ガードA用穴のある方が
　後ろになります。

※側板は背板用ネジ穴のある方が
　内側で後ろになります。

手前

手前

手前

上

手前

❶ガードAの両端を底板の穴に差し込みます。

❷底板の裏からプラスボルトBで固定します。

⑯プラスボルトA〔M5×8〕

②側板（左）
内側

③側板（右）
内側

上

※ブラケットは内側に向く様に
　取り付けます。

30
(15)

( )内は中心耐荷重

30

20

⑲スパナ×1個

⑲スパナ



BH/BC/RKDaNo

側板を取り付けます。4 中棚を取り付けます。5 全体を起こし、背板を取り付けます。6

使用ボルト

⑮六角穴付きボルト

⑮六角穴付きボルト

⑮六角穴付きボルト

⑫ロッド

⑧ブックスタンド

ロッドを差し込み、ブックスタンドを取り付けます。
その後、ゆるめておいたボルトを締めつけます。7

※背板は穴のある方が上に、平らな方が
　手前になります。
※ゆるめに取り付けます。

※左右のブラケットが一番下に下がっている事
　を確認して下さい。外側のレバーを上に引く
　とロックが外れ、上下させる事ができます。

※ゆるめておいたボルトを締めつけます。

⑮六角穴付きボルト〔M6×12〕

使用ボルト

⑮六角穴付きボルト〔M6×12〕

④底板裏面
③側板(右)

⑤中棚
裏面

②側板(左)

手前

手前

上

上

手前

手前

⑥背板

天板にガードBを取り付けます。8 ケーブルトレイ、天板を取り付けて完成です。9

四角の穴にはめ込みます。

※ゆるめに取り付けます。

⑫ロッド

レバー

横から見た図

背板

底板

⑧ブックスタンド

❶穴に差し込む

❷回転

❸穴に差し込む

⑪ケーブルトレイ
はめ込みます。

使用ボルト

⑰プラスボルトB〔M4×10〕

⑩ガードB

⑩ガードB

⑩ガードB

上から見た図

①天板

①天板

⑮六角穴付きボルト

※使用機器の大きさ、向きに合わせて取り付けて下さい。

①天板 ①天板

⑰プラスボルトB

中棚

手前
A4書類入れ
背面から出し入れできます。⑮六角穴付きボルト〔M6×12〕

使用ボルト

⑮六角穴付きボルト

⑮六角穴付きボルト〔M6×12〕

使用ボルト


